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Helytelen álláspont lenne
a közlekedés csődjéről be­
szélnünk, amikor elméleti és 
gyakorlati szakemberek állí­
tása szerint a nagyvárosok 
közlekedésében a járművek 
átlagsebessége a csúcsforgalmi 
időszakban nem sokkal halad- j 
ja meig a gyalogos ember ha- f 
ladási sebességét (8 km/óra). ?

; Elsősorban fővárosunk köz- l 
\ lekedését kell figyelemmel ki- l 
. sérnünk. Itt is tapasztalhatjuk c 
. a külföldi nagyvárosokban je- i 
. lentkező nehézségeket. Szapo- ' 

rodnak a gépkocsik, kevés a 1 
parkolóhelyünk, keresztezések, < 
csomópontok lassítják a for­
galmat. De minek soroljuk.

Azt akarjuk hangsúlyozni, 
hogy a közlekedés csődjéről 
egyáltalán nem beszélhetünk. ' 
Ellenkezőleg. A gyorsan ter­
jeszkedő és épülő főváros la­
kosainak utazási igénye is 
rohamosan nő. Tehát a for­
galomra fokozott szükség van.
Ha mindenáron csődről aka­
runk beszélni, azt a város- 
rendezésről, járműtervezésről 
és az igény figyelembe véte­
lével kell elmondani. *

Nézzük csak meg új lakóte­
lepeinket. Ha egy szélesebb 
utcát találunk, nem győzünk 
újságjainkban az érvényesülő 
modern szellemről írni. Pedig 
valójában még ma is szűk ut­
cákat terveznek, a legmoder­
nebb városrészekben is, ha 
valaki ezt nem hiszi, utazzon 
el Moszkvába és Torinóba és 
nézze meg az ottani modern 
városrendezést.

Járműtervezésről sem lehet 
említést tenni. A kényszer­
megoldású UV-típusú jármű­
veken kívül milyen új konst­
rukcióról beszélhetünk? Amit í 
vállalatunk saját erőből — 
nem lebecsülőn mondjuk — 
összeállított: a csuklós villa­
mos? Ennek gyártására is a 
szükség kényszerített bennün­
ket. Egyszerűen városi közle- 

1 kedési eszközt autóbuszon kí­
vül nem tervez a magyar ipar. 
Ezek után az utazási igények 
figyelembe vételéről talán 
jobb is, ha nem szólunk.

Szóval itt van a csőd. Nem 
szabad hallgatni ezekről a 
problémákról, mert az strucc­
politika lenne.

Szükség van: közlekedési
szakemberekre, akik tudnak 
és mernek újat alkotni, jó 
kocsiparkra, új járművekre, 
megfelelő közutakra, az igé­
nyek kielégítésére.
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